

荥阳超限超载违法信息将短信告知车主

提醒:不再邮寄和电话告知,请尽快提供准确手机号码

本报讯 6月14日,荥阳一些超限超载货车所有人收到违法告知短信。从即日起,荥阳市交通运输局执法所与荥阳通信部门合作,开通货车超限超载违法信息短信告知服务,无论是移动、联通还是电信手机用户,都能享受到这项短信服务。

过去,荥阳市交通运输局执法所通过书信邮寄结合电话通知的方式告知,尽管如此,很多车主因居住地址变更、电话号码变动等情况收不到通知单,超限

超载违法行为处理通知书的送达率只有70%左右,而交通运输执法机构也很难确认车主是否收到通知单。今后,只要手机号码在车管档案中登记准确,都能收到违法告知短信。荥阳市交通运输局执法所在发送短信的时候,会有发送成功的提示,且回执记录也会保留,保障了告知到位。今后,货车所有人有没有违法信息,只要看手机就知道了。

在实行短信告知的同时,荥阳市将取消超限超载违法信息的邮寄告知形

式,但涉及送达行政处罚文书等仍将通过邮寄、报纸公告、网上公告或张贴公告等形式向社会公告送达。

手机号码换了怎么办?注册和办理道路运输证时只登记了固定电话怎么办?采用短信告知后,很多车主因为没有提供准确的手机号码,无法及时接到免费的告知短信,这就需要车主及时到荥阳市交通运输局执法所核对变更手机信息、邮寄地址信息。

荥阳时报 王世端 通讯员 韦甜甜

荥阳举行“企业上云”启动大会

本报讯 6月15日,荥阳移动“企业上云”启动大会暨郑州市建设制造强市政策宣讲大会在中原智谷举行,100多家企业参加会议。

荥阳移动公司针对“企业上云”的必要性、案例、路径、模式进行了解读,昌利机械、建新机械、海世鸿阀门等6家企业与荥阳移动公司签订了“企业上云”服务协议。

荥阳工信委、财政局针对郑州市建设制造强市政策及奖补资金项目申报工作进行了宣讲,荥阳市申报截止时间为6月30日。

荥阳时报 王世端 通讯员 张星

荥阳市城管局为环卫工发放防暑物品

本报讯 6月12日,荥阳市城市管理局环卫处向全市1450名环卫工人发放白糖、绿豆、风油精、藿香正气水等防暑降温物品。

进入6月,气温上升,环卫工人每天仍然坚守在环卫作业第一线,不辞辛劳,默默无闻地工作,为广大市民营造出干净、整洁的生活和人居环境。此次降温物品共投入资金9万余元,发放白糖、绿豆各7250余斤,藿香正气水2900盒、风油精2900盒,切实为环卫工人办实事、解决实际问题。

荥阳时报 王世端 通讯员 李倩雯

高村乡张村80岁以上老人集体过生日

本报讯 近日,高村乡张村开展题为“关爱老人,情暖张村”的暖心活动,为全村6位80岁以上的老人集体过生日,让老人们感受温暖和关怀。

一大早,老人们在子女的搀扶陪伴下走进活动室,早早等候在现场的村委干部为老人唱起了生日歌。许愿、吹蜡烛、切蛋糕……老人们既害羞又感动,脸上洋溢着幸福的笑容。村委干部特意老人们准备了长寿面。活动最后,参加活动的村委干部和老人们的子女进行了庄严的鞠躬仪式,感恩老人在传承良好家风村训和构建和睦邻里关系上所做出的表率作用。

荥阳时报 牛新伟 通讯员 陈亮

荥阳开展客车审验工作确保旅客运输安全

本报讯 为做好一年一度的道路运输客运车辆年度审验工作,规范道路运输经营行为,加大对营运车辆的管理力度,提高车辆技术性能,确保客运车辆运营安全,荥阳市中心汽车站、荥阳市顺达运输有限公司、荥阳金象城乡公交客运有限公司3家客运企业对所属的营业客运车辆进行了车容车貌、技术状况、维护检测、从业人员资格等情况的检查。6月13日,3家企业配合郑州市道路运输管理局在荥阳市中心汽车站开展年审工作,当天近50辆车得到了集中审验。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙燕

广武镇两所小学获“全国象棋特色学校”称号

本报讯 6月15日,2018年全国象棋特色学校比赛在深圳举行。开幕式上,中国象棋协会为全国30所学校、幼儿园颁发“全国象棋特色学校”匾牌,荥阳市广武镇第一小学和广武镇第二小学两所学校喜获殊荣。中国象棋协会秘书长郭莉萍和广东省棋牌项目管理中心主任吕钦为获评单位授牌。

在开幕式后举行的全国象棋特色学校工作座谈会上,荥阳市楚河汉界象棋文化推广中心常务副主任王万军应邀就荥阳市成功创建两所全国象棋特色学校所做的努力及组织2018年全国业余棋王赛预选赛暨荥阳市中小学生的

(幼儿)象棋比赛成功经验与会代表交流分享。

据悉,被授予“全国象棋特色学校(幼儿园)”的单位应同时具备:有3年以上的象棋普及教育基础,在本地区象棋教育工作特色鲜明、成绩突出;有专职领导主抓象棋工作,有4年以上中长期发展规划;有专项经费支持象棋活动开展;具备开展象棋项目教学、培训的专门场地和比赛器材;象棋为校本课程或选修课程,超过半数的学生参加这一课程;有专职或者兼职象棋教师(或教练员);每学期至少开展一次比赛或主题活动;在校学生在二级棋士证书或者两年之内获

得市级比赛团体前三名。

广武镇中心校自2015年大力开展象棋教育以来,提出“以棋树德、以棋益智、以棋健体”的“象棋+”教学理念,制定象棋课程标准、开设象棋课、组建象棋社团和专业校队,确立全面普及加特长培养相结合的特色建设策略,走出了一条课堂抓普及、活动增兴趣、课余搞提高、比赛出成果的特色建设之路。在2017年全国象棋业余棋王赛荥阳预选赛活动中,获得优秀组织奖;2018年“体彩杯”郑州市中小学棋类象棋比赛中,被郑州市教育局评为小学甲组团体一等奖。 记者 姚辉常 通讯员 高耀

汽车自燃,一个举动可避免更大损失

提醒:车辆应配备小型灭火器并定期检查

本报讯 6月13日下午4时30分,一辆家庭小轿车自燃,车主及时驾驶,远离其他车辆,避免了更大损失。

当天,在荥阳市京城花园北门对面,一辆轿车发生自燃,记者赶到现场时,只见轿车被烧得只剩下骨架了。

据车主介绍,这是一辆燃油车,他把车停放到停车位之后,发现车底有明火,车辆已经自燃了。由于距离前车太近,害怕造成更大事故,他马上把车往后倒了约两米,在倒车的过程中,他听到汽车发出“嘭、嘭、嘭”的响声。下车后,他马上拨打了119和110,随后,为了安全起见撤离了事故区域。具体燃烧原因尚不清楚。

记者注意到,路边两棵树的树叶已枯萎,前车后备箱被火燎过,个别塑料制品被烧化。

据车主介绍,车未配灭火器。记者提醒广大车主,车辆应该配备小型灭火器,并定期检查,在车辆发生自燃的时候



能及时地扑救,避免造成更大的损失。此外,一定要防患于未然,爱车该保养的保养,该检修的检修。在给汽车加油的时候,最好不要加满,以加油枪的标枪为

限。汽车长时间行驶一定要停车降温,千万不要在汽车轮胎上淋水,以免轮胎一冷一热发生爆胎。

荥阳时报 崔睿杰 文/图

荥阳男子非法贩卖散装汽油被拘留

本报讯 6月7日上午9时,荥阳市京城路派出所辅警汪东正在巡逻,发现一名男子正准备往一辆停放在路边的黑色汽车里加散装汽油。按照办案流程,他将事件及时上报。随即,民警徐菲菲、胡丹华

迅速赶到现场,不动声色地尾随其后。

根据居民提供的线索,经跟踪调查,民警在附近一个出租屋内发现了20多桶散装的92号汽油,当场将犯罪嫌疑人黄某抓获,并带回派出所讯问。

据黄某交代,每桶散装汽油有26升,售价160元,如有人需要加油就会与他电话联系。按照相关法律,黄某被行政拘留5日。

荥阳时报 牛新伟 通讯员 冯明献